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1. 2014=p-q-r, ahol p, g és r paronként kiilonbozo6 primek. p+q+r =
A7 B)72 ©) 74 (D) 81 (E) 76

2. A hegyesszogii ABC haromszogben D az AC oldal felezépontja, E pedig D-b6l az AB
oldalra allitott mer6leges talppontja. Tudjuk, hogy 4D=5, AE =4 é EB=2-AE. Ekkor
BC =

(A)6 B)7 ©)8 (D) 2413 (E)7.2

3. Husz darab valds szam atlaga 30, harminc darab, az el6z6ektdl kiilonbozd valos szam
atlaga pedig 20. Mennyi a tekintett 6tven darab valds szam atlaga?
(A)23 (B) 24 (C)25 (D) 26 (E)27

4. Hany olyan pozitiv egészekbdl allé rendezett (a; b) szdmpar van, amely kielégiti a

Va+ Vb =27 egyenletet?
(A)27 (B)28 (C) 54 (D) 56 (E) 14

5. A # egy kétvaltozos miivelet az egész szamok halmazan. Tudjuk, hogy 10#5=9,
11#6="7 és 13#8=3. Ezek alapjan 6 #3 =
(A) 15 B) 11 ©) 10 (D)7 (E)5

6. Adott a sikon harom darab haromszog. Tudjuk réluk, hogy megfeleld szogeik paronként
egyenlé nagysaguak, illetve hogy mindharom haromszégnek van adott, @ és b hosszisagl
oldala. Az alabbi allitasok koziil hany teljesiil biztosan?
(1) A haromszogek koziil legalabb kettd hasonlo.
(2) A harom darab haromszog paronként hasonlo egymashoz.
(3) A haromszogek koziil legalabb kett6 egybevago.
(4) A harom darab haromszdg paronként egybevago.
(A) egy sem B)1 )2 D)3 (E)4

7. Kata és Dani kap egy hatalmas tabla csokoladét, amely » x n darab egybevago kis kockabol
all. A kovetkezoképpen osztoznak: Kata tér maganak 10 kocka csokoladét, Dani is tor 10-et,
majd ismét Kata 10-et, ismét Dani 10-et, és igy tovabb, egészen addig, mig az utolso koérben
Daninak mar 10-nél kevesebb kocka marad. Ekkor Kata a sajatjabol atad néhany kocka
csokoladét ugy, hogy mindkét gyereknek ugyanannyi csokoladéja lesz a végén. Hany kockat
adott 4t Kata Daninak?

A1 B)2 ©)3 (D)4  (E) nem lehet egyértelmilen megallapitani

8. Balrol jobbra haladva leirjuk egymas mellé a pozitiv egész szamokat. Melyik szamjegy all
a 2014-ik helyen?
(A0 B)8 ©)9 (D)7 (E)1

9. Az ABCD derékszogl trapéz érintdnégyszog. A rovidebb alap, CD =8, a beirhatdo kor
sugara pedig 6. Mekkora a trapéz teriilete?
(A) 96 (B) 128 (C) 144 (D) 384 (E) 192

10. Egy egzotikus szigeten csikos és kockas fiilii nyulak élnek. Kezdetben a sziget

fiilieket tamadja: koziilik azonban jo néhany éllat elpusztul. A jarvany elmultaval a kockés



fiiliek a nyGInépesség 50%-at teszik ki. Feltéve, hogy a széban forgd idészakban nem volt
szaporulat, a sziget teljes nyulnépességének hany szazaléka esett a nytlnatha aldozataul?
(A)20 (B) 30 (C) 60 D) 75 (E) 80

11. Az x :% y+a egyenletli egyenes és az y= %x+b egyenletii egyenes az (1; 2) pontban
metszi egymast. Ekkor a+b =

(A)0 ®) % ©]1 (D)2 (E) %

12. Tekintsiik a koordinatarendszerben a (0; 0) és (12; 36) végpontokkal rendelkezd szakaszt.
Jeloljik ki véletlenszerien a szakasz két, a végpontoktol kiilonb6zd, pozitiv egész
koordinatakkal rendelkezd pontjat. Mi a valdsziniisége annak, hogy a kijel6lt pontok olyan
aranyban osztjdk az eredeti szakaszt, hogy annak igy kapott harom részéb6l haromszog
szerkeszthet$?
6 2 16 4 5
A) 53 (B) T © 53 D) T (E) T

13. Hény pozitiv egészekbol all6 rendezett (x; ) szampar megoldasa van az
x> —4xy+3y* =17 egyenletnek?

A0 B)1 ©2 D)3 (E)4
14. Az a,, a,,... sorozatra @, =2, a, =3 és a, = 91 ha n>3. Ekkor Ayopy =
an—Z
1 2 3
A) — B) = C) = D)2 E)3
( )2 ®) 3 ( )2 D) ®)

15. Az ébran lathato ABC és CDE héaromszogek szabélyosak, A4B=3 ¢és AB=3-AD.
Mekkora a DBF haromszog teriilete?

C

A D B

5 5 o8B

3 3 3
(A) vy (B) > (

2
(D) 3 (E) 3

16. A derékszogl koordinata-rendszer origdjabol az (n; n) pontba 3432 kiilonb6z6 uton
juthatunk el Ggy, hogy egy Iépés soran vagy jobbra, vagy felfelé Iépiink 1-et. Ekkor »n =
(A)S B)6 ©)7 D) 11 (E) 13

17. Nevezziikk majdnem-primeknek azokat a természetes szamokat, amelyek két — nem
feltétleniil kiilonbdz6 — primszam szorzataként allnak eld. Legyen P az 50-nél nem nagyobb
majdnem-primek szorzata. Hany osztdja van P-nek?

(A) 7000 (B) 28512 (C) 57024 (D) 114048 (E) 228096

18. Egy egységnyi élhossziisagii kocka csucsait az oda futd élek cstcshoz kozelebb esd
harmadol6 pontjaira illeszked6 sikkal levagjuk. Hany teriiletegység az igy keletkez6 14 lapa

test felszine?
z.(z1;2\6) .(7+32\/€) o o™ @ %

81 9

(A) ®) 2

19. Héany olyan pozitiv egész szamokbdl allo rendezett (a; b) par van, amely kielégiti a
2a+3b=2014 egyenletet?
(A) 1007 (B) 650 (C) 350 (D) 670 (E) 335

20. Jelolje 4 az elsé szaz pozitiv egész szam halmazit. A B halmaz (B < 4) olyan, hogy
nincs két olyan eleme, amelyek dsszege 125 lenne. Legfeljebb hany eleme van B-nek?
(A) 50 (B)51 (C) 62 (D) 65 (E) 68

21. Marcinak van 6t piros és négy kék szamkartyaja. A piros kartyakon rendre az 1, 2, 3,4, 5
szamok, a kék kartyakon pedig a 3, 4, 5, 6 szamok talalhatok. Ezt a kilenc kartyat Marci ugy
rakta le egy sorba, hogy a szinek valtakoztak, és minden egyes piros kartyan levd szam
osztoja volt a szomszédos kék kartydkon 1évé szamoknak. Mennyi a k6zépsé harom kartyan
talalhat6 szamok osszege?

A)8 B)9 ©)10 (D) 11 (E) 12

22. Az egyik év (N) 300-adik napja és az ezt kovetd év (N + 1) 200-adik napja is kedd volt. A
hét melyik napjara esett a tekintett évet megel6z6 év (N — 1) 100-adik napja?
(A) csiitortok (B) péntek (C) szombat (D) vasarnap  (E) hétfo

23. Hany pozitiv egészekbdl allo rendezett (x; y) szampar megoldasa van a kovetkezod

egyenletnek: (1 + l) . [1 + lj -29
x y

(A4)0 B)1 ©2 D)3 (E)4

24. A sikban a k,, k, és k; korok paronként érintik egymast kiviilrdl. &, sugara 1, a k, és k;
korok pedig egybevagdok. Ennek a harom kérnek mindegyikét érinti kiviilr6l a £ kor. Tudjuk
még, hogy k, illeszkedik k kozéppontjara. Ekkor &, sugara

N

2 3 7 8 1+3
(A) 3 (B) X ©) r (D) 9 (E)

2

25. Héarom hazaspar kozos vacsoran vettek részt egy étteremben. Az étterembe egyenként
érkeztek, kiilonb6z6 idépontokban. Minden ujonnan érkezd ember érkezéskor kezet fogott a
mar ott tartozkodokkal, kivéve a sajat hazastarsat. Miutan mindenki letilt vacsorazni, az egyik
ember megkérdezte az Osszes tobbit6l, hogy hany emberrel fogott kezet érkezéskor.
Hanyadikként érkezhetett a kérdezo, ha kérdésére 6t kiilonbozé vélaszt kapott?
(A) elsdként (B) masodikként (C) otodikként
(D) harmadikként vagy negyedikként (E) hatodikként



